

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/40/958  
S/17660

29 November 1985

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Сороковая сессия

Пункты 12, 72, 73, 101, 102, 103,

104, 107, 131, 132, 137

и 144 повестки дня

ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ

УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЙ УСТАВА ОРГАНИЗАЦИИ

ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ О КОЛЛЕКТИВНОЙ

БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО  
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ

ЛИКВИДАЦИЯ ВСЕХ ФОРМ РЕЛИГИОЗНОЙ НЕТЕРПИМОСТИ

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА И НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

ВОПРОС О КОНВЕНЦИИ О ПРАВАХ РЕБЕНКА

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПАКТЫ О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА

АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ ПОДХОДЫ И ПУТИ И СРЕДСТВА

СОДЕЙСТВИЯ В РАМКАХ СИСТЕМЫ ОРГАНИЗАЦИИ

ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ЭФФЕКТИВНОМУ

ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ОСНОВНЫХ

СВОБОД

РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ

ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО РАЗРАБОТКЕ

МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С

ВЕРБОВКОЙ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ

И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Сороковой год

**ПЫТКИ И ДРУГИЕ ЖЕСТОКИЕ, БЕСЧЕЛОВЕЧНЫЕ  
ИЛИ УНИЖАЮЩИЕ ДОСТОИНСТВО ВИДЫ  
ОБРАЩЕНИЯ И НАКАЗАНИЯ**

**Письмо Постоянного представителя Афганистана при Организации  
Объединенных Наций от 29 ноября 1985 года на имя Генерального  
секретаря**

Настоящим имею честь препроводить текст заявления Революционного совета  
Демократической Республики Афганистан от 19 ноября 1985 года.

Имею честь также просить Ваше Превосходительство распространить текст  
заявления в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 12, 72, 73, 101,  
102, 103, 104, 107, 131, 132, 137 и 144 повестки дня, а также документа Совета  
Безопасности.

**М. Фарид ЗАРИФ  
Посол  
Постоянный представитель**

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление Революционного совета Демократической Республики  
Афганистан от 19 ноября 1985 года

Проходившее 9 ноября 1985 года чрезвычайное расширенное заседание Революционного совета, партийного и государственного актива, представителей вооруженных сил, Центрального совета Национального отечественного фронта и других общественных организаций Демократической Республики Афганистан единодушно одобрило освещающие тезисы Генерального секретаря Центрального комитета Народно-демократической партии Афганистана и Председателя Революционного совета Бабрака Кармаля о национально-демократическом характере Апрельской революции 1978 года и ее неотложных задачах в современных условиях.

Речь Бабрака Кармаля была горячо воспринята широкими массами трудящихся, всеми общественными группами и слоями общества, рабочими, крестьянами, представителями интеллигенции и учащимися, ремесленниками, представителями духовенства, патриотами, владельцами национального торгового и промышленного капитала, другими национальными, демократическими слоями, всеми народами, племенами и национальностями страны и представителями вооруженных сил, которые на митингах, собраниях, в ежедневной печати, газетах, по радио и телевидению и в своих многочисленных письмах продемонстрировали свою патриотическую решимость принять активное участие в осуществлении положений этих тезисов.

Тезисы Бабрака Кармаля получили официальное одобрение и полную поддержку Революционного совета – высшего органа государственной власти Демократической Республики Афганистан, который считает целесообразным опубликовать следующее заявление, адресованное афганскому народу и народам всего мира.

7 саура 1357 года (27 апреля 1978 года) под руководством Народно-демократической партии Афганистана победило вооруженное восстание афганского народа, в котором принимали участие патриотически настроенные офицеры и солдаты. Тем самым было положено начало национально-демократической, антифеодальной и антиимпериалистической революции и открыты новые национальные и исторические перспективы для нашего народа. Апрельская революция свершилась во имя обеспечения национальных интересов и интересов широких масс населения, во имя достижения идеалов и целей, за торжество которых в течение многих лет вели самоотверженную борьбу патриоты, миролюбивые, подлинно национальные, прогрессивные и демократические силы.

Трудовой и благородный народ Афганистана – все патриоты, национальности, народности и племена страны, молодой рабочий класс и широкие массы крестьянства – составляет политическую основу нового общества и защищает интересы других патриотически настроенных слоев населения.

Революция нанесла сокрушительный удар всем формам национального и социального угнетения, бюрократической и грабительской феодальной системе, которая на протяжении многих веков несла нашему народу бедность, нищету и порабощение.

На основе соблюдения культурных и религиозных традиций и обычаев было создано государство нового типа – Демократическая Республика Афганистан. Сегодня крайне важно еще раз напомнить основные задачи Демократической Республики Афганистан. Это – защита независимости, национального суверенитета и территориальной целостности нашей родины;

дальнейшее укрепление завоеваний Апрельской революции и достижение ее идеалов и целей;

обеспечение широкого участия трудящихся, всех прогрессивных сил в национально-демократических, антифеодальных и антиимпериалистических преобразованиях, превращения Афганистана в процветающее развитое государство.

За прошедшие после победы революции семь лет и несколько месяцев наша страна добилась заметных успехов. В Демократической Республике Афганистан осуществляются социально-экономические преобразования, в том числе земельно-водные реформы.

Развиваются национальная экономика и культура народа Афганистана, продолжается процесс демократизации общественной и политической жизни.

Революция провозгласила равенство всех национальностей, народностей и племен страны, дала равные права для граждан всех национальностей, народностей и племен страны, свободных от дискриминации в любом ее проявлении, независимо от их социального положения, национальности, пола и вероисповедания, т.е. независимо от того, являются ли они суннитами или шиитами или исповедуют другие религии, права, которые осуществляются на практике.

Исходя из объективных принципов НДПА и реальности национальных, культурных и традиционных отношений народов страны будут определяться и конкретизироваться в интересах укрепления нашего единого государства – нового, независимого, революционного Афганистана – пути создания новых гражданских организаций на национальной основе.

В Демократической Республике Афганистан государством самым серьезным образом обеспечивается уважение, защита и поддержка священной религии ислам. Укрепляется международное положение нашей страны, еще более активизировалась ее роль в Движении неприсоединения и расширились ее связи с прогрессивными государствами.

Все это происходит в условиях, когда международный империализм и его пособники осуществляют вооруженное вмешательство во внутренние дела Демократической Республики Афганистан, ввиду чего правительство Демократической Республики Афганистан вынуждено вести ожесточенную борьбу с внутренней и внешней контрреволюцией.

Проведение Лоя Джирги (Высшего совета), высшей Джирги (Совета) племен и успешное начало выборов в местные органы государственной власти и управления продемонстрировали горячую поддержку и одобрение народом внутренней и внешней политики партии и государства, а также процесса революционных преобразований в Афганистане.

Однако враги афганской революции вынашивают злобные планы и вступают в сговоры в целях создания перед нашей страной препятствий на пути осуществления революционных, демократических и прогрессивных социальных преобразований и создания нового демократического общества. Они пытаются выдвинуть против нашей революции всякого рода лживые, надуманные и сфабрикованные обвинения, а также насадить моральную нетерпимость и подрвать этнические устои, что полностью противоречит ее благородным целям и задачам.

Империализм не приемлет сам факт свершения нашей революции и, игнорируя волю свободного афганского народа, безуспешно пытается лишить его права идти по пути развития и социального прогресса, угрожает его безопасности и подрывает ее.

Революционный совет отмечает, что революционное развитие в нашей стране не было гладким и что это длительный процесс, развивающийся поэтапно. Осложнение процесса демократизации общественной и политической жизни и осуществления важных социально-экономических преобразований в стране является не только результатом отсталости, наследия прошлого и трудной борьбы с внутренней и внешней контрреволюцией, но и результатом серьезных ошибок, недочетов и отклонений, которые также сыграли свою трагическую роль в этом процессе. На развитие национально-демократической революции в нашей стране оказала серьезное и пагубное воздействие преступная деятельность Хафизуллы Амина.

Накопленный опыт убеждает, что иного гуманного патриотического пути, кроме утверждения принципов свободы, демократии и социального прогресса в целях ликвидации многовековой отсталости нашего народа, не существует.

Однако утверждение этих принципов никогда не было и не будет легким. Необходимо исходить из того, что в нынешних условиях рост и развитие национально-демократического революционного движения в Афганистане объективно является исторически длительным процессом и этапом. При этом следует в первую очередь и прежде всего учитывать тот факт, что новая демократическая система в Афганистане унаследовала отсталую экономику, неграмотность, невежество, нищету, голод, безработицу, болезни, социальную отсталость подавляющего большинства населения, отсталые феодальные и дофеодальные социальные отношения средневековых стран, а также рассредоточенность демократических сил и национальную рознь от прошлых режимов.

Таким образом, духовное развитие и повышение благосостояния населения нашей страны требует длительной, постоянной и терпеливой работы.

В результате героических усилий трудящихся в стране по-прежнему осуществляются программа и задачи национально-демократической революции. Эта революция полностью отвечает чаяниям подавляющего большинства населения. Поэтому всем патриотам, которые всецело поддерживают благородные цели революции, дается право и вменяется в обязанность принимать участие в создании нового, демократического Афганистана.

Никким образом нельзя допустить, чтобы левацко-экстремистские отклонения в процессе национальной, демократической революции в нашей стране, являющиеся результатом субъективистского, догматического и волюнтаристского подхода или непонимания явных фактов жизни нашего общества, появлялись на почве авантюризма, инфантильности, проявляющейся в приукрашивании национально-демократического характера национально-демократической революции.

Нашей главной задачей является создание на всей территории страны такой обстановки, в которой все обсуждаемые в стране национальные вопросы будут решаться в атмосфере гуманизма, свободы и демократии, в духе доверия, сотрудничества, координации, равенства и братства, сообща, а также в миролюбивой атмосфере на основе принципа национальных интересов и национального примирения, без применения оружия.

Революционный совет считает, что сущность государственной власти в Демократической Республике Афганистан обусловлена национально-демократическим характером революции. Государство учитывает и гарантирует всем подлинным патриотам, представителям всех социальных слоев и групп страны, включая рабочих, крестьян, средних землевладельцев, ремесленников, представителей интеллигенции и вооруженных сил - от солдата до генерала, частных предпринимателей, владельцев национального торгового и промышленного капитала, представителей духовенства и влиятельных общественных деятелей всех национальностей, племен и народностей, т.е. представителям всего афганского народа право на широкое участие в управлении органами власти и государственными делами, в политической, социально-экономической и культурной жизни.

Революционное государство поддерживает такую традиционную форму самоуправления, как Джирги или Советы старейшин, которые действуют в ряде районов. Если бы не вмешательство империализма и реакции извне и не навязанная нашему народу вооруженная борьба, то в стране уже давно были бы проведены выборы органов власти на всех уровнях. Их проведение даже в нынешних сложных условиях остается нашей ближайшей целью.

Поэтому совершенно очевидно, что будут приняты радикальные меры по расширению социальных основ создания нового, справедливого общества, и все политические союзники из различных слоев общества будут привлекаться к участию в работе всех органов государственной власти и управления. Таким образом, Центральный Комитет НДПА, Революционный совет и правительство Демократической Республики Афганистан считают необходимым поставить новые задачи по расширению социальных основ народной власти.

Новый подход к расширению социальных основ революции заключается в следующем:

- обеспечение готовности для широкого сотрудничества в рамках всей страны с учетом интересов всего народа и на благо страны;
- расширение состава органов государственного руководства, таких, как Революционный совет и Совет министров Демократической Республики Афганистан, путем избрания в них пользующихся доверием представителей народа, которые могут отражать интересы различных слоев и групп нашего общества;
- расширение сферы переговоров, контактов и взаимопонимания с теми элементами, которые неосознанно занимают враждебную по отношению к революции позицию или раскаиваются в своей антинациональной и контрреволюционной деятельности;
- возможное и принципиальное проявление терпимости во имя национального единства, достижение на принципиальных и гибких условиях примирения на благо национальных интересов страны и поддержания мира и безопасности на всей ее территории.

Таким образом, мы призываем всех соотечественников и подлинных патриотов свободного и независимого Афганистана активно включиться в историческое обновление и национальное возрождение страны на благо ее будущих поколений.

Двери матери-родины открыты для всех соотечественников, находящихся за рубежом, широко, с гарантией безопасности, с уважением их человеческого достоинства, без всякой дискриминации, во имя развития независимого демократического, нового Афганистана.

Революционный совет Демократической Республики Афганистан и в будущем будет постоянно уделять внимание вопросу о самом широком вовлечении трудящихся в процесс созидания нового общества и управления государственными делами таким образом, чтобы это способствовало повышению уровня их материального благосостояния, улучшению условий жизни и труда рабочих и служащих, а также обеспечению возможностей строительства жилья.

Первостепенное значение для нас имеет справедливое решение земельно-водного вопроса в Демократической Республике Афганистан в интересах трудящихся крестьян с учетом особенностей, юридических и законных прав других объединенных слоев крестьянства и средних землевладельцев, выращивающих нефруктовые культуры, владельцев огородов и фруктовых садов при соблюдении права на частное землевладение и владение скотом, способствующего активному участию всех крестьян в проводимых земельных реформах; оказание всесторонней помощи крестьянам путем предоставления кредитов, обеспечения посевным материалом и химическими удобрениями, товарами первой необходимости; содействие крестьянам в сбыте их продукции и создании крестьянских кооперативов целиком на добровольной основе, а также повышение культурного уровня широких масс крестьян страны с должным учетом местных условий и характерных особенностей.

Государство обещает, что увеличение объема сельскохозяйственной продукции, освоение целинных земель и создание государственных ферм, улучшение положения со снабжением населения продуктами питания и с поставками сырья промышленности, расширение сельскохозяйственного сектора и увеличение площади орошаемых земель будет обеспечиваться за счет государственных средств. Революционный совет обращает внимание на то обстоятельство, что поощрение и поддержка инициатив частного сектора, направленных на увеличение производства сельскохозяйственной продукции и товаров, юридическая приемлемость создания находящихся в частной собственности крупных механизированных сельскохозяйственных ферм на целинных землях и на фактически не используемых землях является принципиальной политикой в условиях национально-демократической революции. Защита и охрана водных ресурсов и ирригационных систем является общим долгом всего народа.

Политика нашего революционного национально-демократического государства никогда не была направлена на подрыв интересов национального частного сектора, играющего важную роль в экономической жизни страны.

Напротив, нашей задачей является обеспечение доверия и честного сотрудничества между государством и национальными частными предпринимателями. Государство намерено расширять экономические и юридические основы для налаживания взаимовыгодных отношений между национальными предпринимателями и государством в рамках смешанного сектора и сотрудничества на индивидуальной основе, оказывать

предпринимателям частного и смешанного секторов содействие в целях обеспечения их независимости от конкуренции иностранного капитала и защищать их. Государство собирается предоставить национальным предпринимательским кругам практические возможности быть представленными в государственных органах и в Национальном отечественном фронте и защищать там свои интересы.

Будут все более расширены права и полномочия Экономического консультативного совета и повышена роль Торгово-промышленной палаты в экономической жизни страны.

Мы будем стремиться обеспечивать непрерывное увеличение объема промышленного производства на основе быстрого развития государственных и смешанных секторов, путей поощрения создания кооперативов, предоставления помощи частным предпринимателям, ремесленным и кустарным мастерским. Что касается создания легкой и пищевой отраслей промышленности, то национальным частным владельцам капитала будет предоставлено необходимое оборудование и даны возможности создания небольших и средних доходных фирм, способных компенсировать их капиталовложения в течение короткого периода времени. В финансовой политике, политике в области налогообложения и кредитования и таможенной и ценообразовательной политике нашего государства будут также учитываться интересы частного сектора в промышленности, на транспорте, в торговле и сфере обслуживания.

Революционный совет Демократической Республики Афганистан придает большое значение важной и полезной роли в деле революции научных работников и представителей культуры, учителей школ, преподавателей высших учебных заведений, врачей, инженеров, архитекторов, экспертов в различных областях и государственных служащих.

Государство, как и прежде, привлекает представителей интеллигенции к деятельности по осуществлению культурных преобразований и улучшению экономических и социальных условий в стране и будет содействовать дальнейшей активизации работы их творческих союзов. Никто не собирается препятствовать созданию других организаций, отражающих интересы представителей интеллигенции.

Будут активизированы мероприятия в рамках национальной кампании по борьбе с неграмотностью, в особенности среди молодежи. Лозунг нового общества - "Все лучшее - детям". Подрастающее поколение страны будет обеспечено всем необходимым для успешного получения образования и физического и культурного развития и будет сделано все возможное по воспитанию из них подлинных и пламенных патриотов своей страны.

Еще большее внимание будет уделяться охране школ, больниц, детских садов, яслей, мечетей, церковных школ, других священных мест, а также строительству новых учреждений. Повышенной заботой и вниманием будут окружены семьи жертв. Революционный совет решил издать специальный указ в этом отношении.

Революционный совет гарантирует и стремится на деле обеспечить всем братским национальностям и племенам, проживающим в нашей единой родине - новом демократическом Афганистане - не только юридическое равенство, дружбу и братство, но и фактическое равенство в экономической жизни и развитии их древней культуры, включая образование на родном языке.

Для достижения этой цели должно быть обеспечено дальнейшее развитие и прогресс отсталых в социальном отношении районов, где проживают национальные меньшинства и племена, а также предоставлены возможности для справедливого представительства племен и национальностей в центральных и местных государственных и общественных органах, а также в Национальном отечественном фронте. Мы заявляем, что в отношении племен и впредь будет проводиться политика доверия, мира и сотрудничества. Революционный совет уверен в том, что в нынешней сложной обстановке племена будут принимать все более широкое участие в решении государственных вопросов и, прежде всего, в деле защиты родины от нападений реакционных империалистических сил и их пособников.

Государство Демократическая Республика Афганистан высоко чтит традицию проведения джирг как традиционной формы свободного самоуправления племен. Государство считает, что эти джирги будут активно сотрудничать с местными государственными органами и общественными организациями.

Государство Демократическая Республика Афганистан, принимая во внимание и уважая традиционный уклад жизни племен, будет использовать все возможности, чтобы приграничным пуштунским и белужским племенам оказывалась необходимая братская помощь в экономической, торговой, социальной и культурной сферах.

Революционный совет Демократической Республики Афганистан серьезно и настойчиво стремится к укреплению основ Национального отечественного фронта и расширению его демократических прав и полномочий, что позволило бы привлекать всех, кто искренне хочет участвовать в строительстве нового Афганистана и соблюдает законы, традиции и обычаи его населения, к работе и борьбе за это дело. Аналогичным образом будет расширена и улучшена деятельность таких массовых общественных организаций, как профсоюзы, Демократическая организация женщин Афганистана и Демократическая организация молодежи Афганистана, а также творческие союзы интеллигенции.

Ничто не будет препятствовать созданию их организаций и других социально-политических групп при условии, что они не выступают против целей Апрельской революции и готовы сотрудничать с Национальным отечественным фронтом и органами народной власти, а также оказывать поддержку и помощь в координации нужд и интересов различных слоев и классов населения с общей задачей государства и что они не борются против национально-демократического государства. В этом случае мы будем относиться к ним как к союзникам.

Революционный совет вновь подтверждает, что уважение и защита священной религии ислам и обеспечение полной свободы отправления религиозных обрядов гарантируется "Основными принципами Демократической Республики Афганистан" и практическими действиями государства, проявляющего революционную солидарность и оказывающего помощь и содействие последователям ислама и духовенству в их патриотической деятельности.

Государство проявляет особую заботу в отношении мечетей и религиозных учреждений, а также финансового положения духовенства, обучения молодых представителей духовенства и созыва исламских конференций в стране. Никому не дозволено злоупотреблять исламом с грязными целями в интересах врагов Афганистана, колониалистов, империалистов и их пособников, противоречащих интересам благородного, свободнорожденного, мусульманского трудового народа Афганистана.

Революционный совет отмечает, что революционный Афганистан имеет как друзей, так и врагов. Международный империализм и региональная реакция навязали революционному Афганистану необъявленную войну, ведущуюся параллельно с направленной против нашей страны широкой кампанией лжи и фальсификаций, а также вопреки нашей воле навязали нам вооруженную борьбу.

Чтобы защитить государственный суверенитет, территориальную целостность и национальную независимость страны от вмешательства извне, государство Демократическая Республика Афганистан было вынуждено на основе норм международного права и положений Устава Организации Объединенных Наций обратиться к Советскому Союзу — традиционному и верному другу Афганистана — за необходимой помощью, которая была оказана вовремя. Наше государство с новой силой подтверждает, что ограниченный контингент советских войск будет выведен из Афганистана после того, как прекратится вооруженное вмешательство извне в дела нашей страны и будут представлены достаточные гарантии его невозобновления. В настоящее время Революционный совет Демократической Республики Афганистан совместно с Центральным комитетом НДПА и правительством Демократической Республики Афганистан постоянно предпринимают усилия по завершению создания в нашей стране комплексной системы обороны, состоящей из вооруженных сил, Царандой (милиции), государственных информационных служб, групп защиты революции, милиции, солдат революции, групп самообороны, различных племенных ополчений и других органов,

Каждый патриот в Афганистане обязан стремиться к всестороннему укреплению и консолидации вооруженных сил страны, повышению уровня их боевой готовности, с тем чтобы вооруженные силы могли сами осуществлять свой долг и выполнять свою священную обязанность перед народом и родиной, заключающуюся в обеспечении национальной независимости страны и защите революции.

Укрепление обороноспособности нашей страны и продвижение в направлении национальных интересов и примирения являются важным фактором прекращения вооруженного вмешательства извне и психологической войны, ведущейся против Демократической Республики Афганистан. Следует со всей серьезностью подчеркнуть, что афганский народ продолжает самоотверженную, справедливую и последовательную борьбу против иностранной агрессии и вмешательства в наши внутренние дела и что наш народ твердо верит в победу его борьбы в ближайшем будущем.

Революционный совет заявляет, что цель внешней политики государства Демократическая Республика Афганистан заключается в укреплении всеобщего мира и расширении всестороннего международного сотрудничества. Основой внешнеполитической деятельности государства является соблюдение положений Устава Организации Объединенных Наций, принципов мирного сосуществования и снижение напряженности, а ее целями — мир и взаимовыгодная дружба со всеми странами мира, политика активного и позитивного неприсоединения, укрепления дружеских отношений с неприсоединившимися странами и всеми исламскими государствами и народами, в частности с соседними странами.

Государство Демократическая Республика Афганистан, сознавая свою ответственность перед народом и историей, честно стремится к мирному решению обстановки вокруг Афганистана. Наша традиционная дружба с Советским Союзом успешно выдержала все испытания временем и стала бесценным достоянием народов наших двух стран.

Народно-демократическая партия Афганистана самоотверженно играет роль авангарда в процессе революции. Наша партия, будучи направляющей и организующей силой нашего общества, отражает основные государственные и национальные интересы народа Афганистана.

У членов партии нет других привилегий, кроме как привилегии бороться в первых рядах готовых к самопожертвованию борцов за дело прогресса и процветания народа, а также за дело строительства нового демократического Афганистана.

Народно-демократическая партия Афганистана никому не навязывает своей идеологии и концепций и с большим уважением относится к убеждениям всех патриотических и демократических сил. Отношения партии со всеми патриотически настроенными слоями населения, организациями и всеми своими союзниками основаны на принципах гражданственности, взаимного уважения, терпимости, конструктивного сотрудничества, а также доверия и искренности.

В этот исторический момент мы со всей ясностью осознаем, что для осуществления благородных идеалов и целей национально-демократической Апрельской революции единство, солидарность и сотрудничество между всеми гражданами Афганистана, всеми национально-патриотическими, демократическими и прогрессивными силами страны также жизненно необходимы, как необходим кислород для дыхания.

Революционный совет обращается ко всем уважаемым соотечественникам, братьям и сестрам с призывом:

- Объединимся все вместе для революционной работы и борьбы,
- Афганцы! Будьте единокорны, стремитесь к единой родине,
- Все на путь единства и солидарности всего народа Демократической Республики Афганистан,
- Вперед всеми силами к исторической реконструкции Афганистана.

Революция продолжается, победа за нами.

-----